

三亚新闻

三亚增派天气装备 保障国事活动

本报三亚4月11日电 (记者刘贡)今下午,三亚气象部门举行了重大国事活动气象保障动员暨人工影响天气装备授发仪式,目前共有1台一级气象应急指挥车,8台人工影响天气火箭作业车为国事活动提供气象保障。

据介绍,按照统一部署,全省已安排陵水、万宁、五指山、乐东气象专家及设备支援在三亚举行的国事活动。特别是做好10周年庆典晚期间的人工消雨准备工作。若晚高峰期出现降水云系,则采取人工消雨措施。

据海南省气象局装备中心高级工程师姜小云介绍,该局派出一级气象应急指挥车1台,气象专家4人,以支援三亚国事活动期间的气象保障。通过车载自动气象站,

不间断地监测降水、温度、湿度、气压、风向、风速等气象要素,又通过车载雷达能够不间断地监测空中降水云系的发生发展情况,为开展预报服务提供准确的数据。

据了解,三亚市东西和南北距离分别为91.6公里和51公里,一般应有3套人工影响天气火箭作业车(即人工增雨作业装备)分别驻守在三亚的东、中、西部,一旦有可作业的天气条件,立即申请作业。

今年三亚市政府又新购置了3台人工影响天气火箭作业车,进一步完善了三亚人工影响天气基础设施建设。此次国事活动,新增的天气设备立刻发挥了作用。再加上周

边市县增派的设备,共有8台人工影响天气火箭作业车为国事活动提供气象保障。



老外游览
鹿城美景

4月11日,两名骑摩托车游览三亚的外国游客驶经迎宾路,对美丽的风光赞不绝口。本报记者 苏建强 摄

三亚首季低保补贴发放完毕

248万元补贴2万多低保人员

本报三亚4月11日电 (记者程范淦)记者今天从三亚市民政局了解到,按照省有关部门要求,截至4月7日下午,三亚市已经将今年1至3月份补贴发放到城镇、农村低保和农村五保户手中。

4月1日起,我省启动了低收入群体补贴与物价上涨挂钩的联动机制。根据省政府要求,省民政厅部署向低保对象、农村五保对象和重点优抚对象发放1至3月份补贴资金。要求各市县民政局按照每人每月26元的标准,一次性为城乡低保对象、农村五保对象

和重点优抚对象发放补贴资金78元。

据统计,目前,三亚市有城镇低保人员10743人,农村低保人员10408人,农村五保户968人。

在发放标准上,考虑到三亚的实际消费水平比较高,经三亚市政府有关部门研究决定,适当提高补贴标准,城镇低保人员每人每月30元,农村低保每人每月45元,五保户每人每月40元。截至4月7日下午,三亚已将全市2.2万余名低保人员,至3月份共248万元补贴发放完毕。

招标公告

1. 招标条件:本招标项目铁矿石西苑小区(一期)项目已由海南省昌江黎族自治县发展和改革局批准建设,项目业主为海南海钢集团有限公司,建设资金来自职工集资,项目出资比例为100%,已具备招标条件,现对一期铝合金门窗制作、安装工程进行公开招标。

2. 项目概况与招标范围:2.1 本工程位于海南省昌江县,为经济适用房住宅小区,一期工程制作及安装门窗面积约9000平方米,工程预算约250万元,本次招标范围为一期铝合金门窗制作、安装工程。2.2 标段划分:共一个标段,为7栋6层和3栋11层住宅楼。2.3 开工日期按发包人要求。

据运营此基地的三亚科技创新投资有限公司总经理韩云峰说,将于近期开机制作的动漫作品包括3D动漫电影《红色娘子军》,26集动画片《鹿回头传奇》,26集动画片《椰岛小卫士》,52集动画片《云朵工厂》,52集高尔夫主题3D动画片《铁杆顽童》,104集环保题材动画片《琼琼历险记》,52集

糯米完美消费体验升级 四步打造用户安心购

国内领先的团购网站糯米网为消费者量身打造完美消费体验四步曲,让用户安心购买的同时,消费保障也时刻跟随。糯米网完美消费体验承诺在购买前、购买后、消费中、消费后四个关键阶段,提供全方位安心的保障,让用户轻松消费,完全免去后顾之忧。

糯米网已经在网站上做出承诺:糯米网之前没有,今后也绝对不会对网站上出现的任何购买数据进行人为篡改,从而坚决杜绝误导消费者购买判断的情况出现。

而在购买之后,糯米网给予用户“7天内未消费无条件退款”保证,用户在购买糯米券后的7天之内可以无理由申请退款,直接通过糯米账户自行操作,即可实现退回到糯米账户或者支付卡原路返还,免去了拨打电话,与客服交涉的麻烦。

在消费体验阶段,根据糯米网之前推出的“消费不满意先行赔付”这一给力的权益保障服务,用户对商家提供的服务出现纠纷或者有任何不满,都可以找到网站来寻求先行赔付,其潜在风险将由糯米网承担。

最后,如果用户出现忘记消费或者由于种种原因导致糯米券过期的情况,糯米网在最新公布的升级条款中明确表明,用户即日起可在自己的糯米网账户中找到已过期还未消费的糯米券,进行自助退款,只需轻点鼠标,相关退款会即刻到帐,无需任何手续费。

4. 招标文件的获取:4.1 凡有意参加投标者,请于2011年4月13日至2011年4月19日,每日上午9:00时至11:00时,下午15:00时至17:00时(北京时间,下同),在海口市图书馆二楼20号窗口报名并购买招标文件;报名时携带营业执照副本、资质证书副本、法定代表人授权书或单位介绍信原件、受托人身份证件(核原件,加盖复印件)。4.2 招标文件每套售价50元,售后不退。

5. 投标文件的递交:5.1 本工程投标文件递交的截止时间(投标截止时间,下同)为2011年4月19日9时整,地点为海口市兴广商店海南省人民政府政务中心3楼315房。5.2逾期送达的或者未送达指定地点的投标文件,招标人不予受理。

6. 发布公告的媒介:本公告同时在海南日报、海南省人民政府服务中心网http://www.hizw.gov.cn、中国采购与招标网http://www.chinabidding.com.cn上发布。

7. 联系方式:
招 标 人:海南海钢集团有限公司 联系人:王先生 0898-68592207
招 标 代 球:海南海钢集团有限公司 联系人:颜先生 0898-66795312

海南省司法厅关于面向全国招聘医务专业人员的公告

海南省司法医院是经海南省机构编制委员会批准设立的为监狱工作服务的事业单位,其工作人员纳入财政预算管理事业编制。现根据工作需要,经海南省人力资源和社会保障厅同意,拟面向全国招聘24名医务专业人员。相关内容公告如下:

一、招聘岗位

1、临床医师 17名(含全科医疗副主任医师3名、主治医师6名;精神专科副主任医师1名、主治医师1名;肺结核专业副主任医师1名、主治医师1名;骨伤科副主任医师1名;普通外科主治医师1名;五官科副主任医师1名;口腔科主治医师1名)。

2、法医师 2名(含副主任法医师1名;主检法医师1名)。

3、医技科医师 5名(含放射主管技师1名;B超、心电图主治医师1名;检验科主管技师1名,药剂科主管药师2名)。

二、招聘条件

1、具备医学院校全日制大学本科以上学历,具有国家授予的执业医师资格,年龄45岁以下(有特殊专长的副主任医师年龄可适当放

海口市美兰区红旗农村信用合作社催收贷款公告

以上单位和个人在我社贷款已逾期,望见报后15日内到我社信贷部办理归还本金及相应利息的有关手续,否则,我社将依法程序处理。

户 名	法人代表	担保人	借款时间	欠款本金(元)
地方国营海口糖厂	吴坤领	地方国营海口糖厂	1996.8.20-1996.12.20	297000.00
海口市新城经销部	冯安成		1984.11.1-1985.4.1	25590.12
海口市兴广商店	吴地兴	吴地兴、陈玉兰	1990.12.21-1991.12.21	80000.00
海口市房建材料供应站	曾光成	吴坤茂	1987.1.10-1987.11.10	50000.00
海立综合服务部	张心柏	张心柏	1985.5.20-1985.12.20	20000.00
海口市五星经销店	张 心	张 心	1985.5.20-1985.12.20	8300.80
符 史 剑	符 史 剑	符 史 剑	1985.9.14-1986.12.30	8700.00
林桂兰	林桂兰	林桂兰	1995.11.21-1996.11.23	50000.00
林桂兰	林桂兰	林桂兰	1995.11.21-1996.11.23	49270.00

海口市美兰区红旗农村信用合作社 2011年4月11日

每年都要举办多场大型活动,但个别赛事观众寥寥无几——

三亚文体赛事亟待转型升级

本报记者 郭景水 吴钟斌

这几个月,三亚市政府主办文体赛事活动的部门格外忙碌,来自全球各地以及国内的诸如网球、帆船赛的赛事运营机构纷纷登门造访,带着设计精美的赛事相关资料,寻求在三亚举办赛事的可能性。“以前是我们找着别人来办各种赛事活动,现在是别人主动上门。”三亚市政府一位负责人笑称。

2003年,三亚首次举办世界小姐全球总决赛,获得了巨大的媒体关注度。八年来,三亚秉承通过大型赛事活动营销城市知名度的发展战略,每年都要举全市之力主办多场大型活动。如果说,当年承办大型赛事活动是为了提高三亚城市知名度;那么,在国内已较具知名度的三亚该如何重新审视“活动营销城市”的策略?

部分赛事影响有限

赛事活动组织混乱、缺乏观众,是近年来在三亚举办的部分赛事活动的一个通病。例如已连续在三亚举办三年的世界沙滩排球巡回赛,赛事举办地位于三亚湾亚太国际会议中心前的沙滩上,距离主城区有一段距离。每次开闭幕式,主办方都要到各个单位“拉人当观众”,而在其他场次,看台上的观众寥寥无几。

同样,被外界诟病的还有“广告节”等。这个已连续办了数年的活动其前身是“中国(三亚)国际电视广告艺术金椰子周”,今年演变成“A8论坛”。在每年支持数百万元的“财政断奶”之后,其规格与呼声已大大下降。

政府财政投向相关活动

三亚需要活动——这似乎成为国内各种组织的共识。于是,各路“神仙”便蜂拥而至,争相在三亚办活动,同时寻求财

政支持。获得财政支持,就等于活动成功了一半。

近年来,三亚每年都安排数千万元财政支出,用于举办相关赛事活动。全国学生定向越野赛,三亚市财政每年都会安排300万元。但是该项赛事的参赛人群、观众相对较少,赛事影响力有限。去年赛事的举办期间,除了三亚当地媒体之外,其他媒体关于赛事的相关新闻报道很少。

近年来,三亚市确定了“6+X”的大型赛事活动方案,即每年举办六次大型活动以及若干文体活动,6项大型活动都有至少百万元的财政投入支持,而其他若干活动一旦被政府确认,也将获得政府一定的财政支持。

为了保证赛事效果,三亚也曾出台了大型活动绩效的评估方案,以期对大型活动举办的“投入”和“产出”进行评估。但评估过程以及结果,并没有向社会公开。

更值得关注的是,三亚的相关赛事活动具体承办单位好似“分大饼”的均摊。

“全国学生定向越野赛”首次在三亚举办时,由三亚市文体部门承办,此后的三届则都由教育部门承办。此外,三亚市旅游委、海洋与渔业局、林业局、团市委等部门每年都会参与主办相关赛事文体活动,主管全市文体活动的文体局则成为“看客”。

大型赛事要走“高雅之路”

不仅仅是社会影响小、媒体的关注度下降,近年来在三亚举办的部分赛事活动组织简陋,甚至格调需要提高。诸如近年来连年举办的沙滩比基尼大赛,就被有关人士连连指责:赛事不知道从哪里找些身着比基尼的选手在亚龙湾等沙滩上摆一些造型,但是很多人看了之后感受不到美感,只是感觉到很粗俗。

三亚文化界有关人士更是表示,连年举办世界小姐总决赛的三亚,尝到了举办大型活动的甜头,因此应该坚持积极引进高端赛事。如果说一方面花费了大量的财政资金同时没有收到良好的效果,那么就要考虑不要再举办此类的赛事活动。

事实上,三亚市政府每年都接到极多活动请求,“什么来头都有,策划方案也作得得很精美,但一看就知道是想套财政的钱。”三亚市政府一位负责人说,在办活动的准入门槛上,已提高了很多。

副市长、三亚市委书记姜斯宪要求,三亚的城市环境和管理水平要“追求高雅、富有特色、体现热情”。有观察人士提出,三亚的大型赛事活动也要参考这样的要求,走“高雅之路”,用刮骨疗毒的勇气,砍掉一些没有意义的赛事文体活动,确实实现文体活动的转型升级。(本报三亚4月11日电)

“三亚创造”动漫或将井喷

今年目标:完成3000分钟动漫作品

海岛题材奇趣动画片《奇利鼠》,52集动画片《小破孩逛海南》等。

其中,作为建党90周年的献礼片,拟投资2000万元的《红色娘子军》目前已进行了多次剧本修改,角色形象原画设计也已初步完成,力争在10月份完成制作,并实现全国公映。

海南省动漫产业基地2008年经省有关部门授牌成立。次年,完成的动漫影视作品仅50分钟。去年,这个数字达到了300分钟。韩云峰说,如果进驻企业能全部顺利完成这些创作计划,动漫作品总时长将达到3000分钟,达到国家级的标准。

海南目前这个唯一的省级动漫产业基

地已引起了国内相关行业与企业的重视。中国动画学会、中国动漫集团、中国华夏文化遗产基金会、中国玩具协会、中国电子视像协会等与基地建立了合作关系。

目前,今典传媒、小破孩动画、宾格卡通、嘟豆动漫、涯角动漫、英之杰传媒等20多个国家内较具知名度的动漫文化企业,已达成了入园协议。

据了解,海南省动漫产业基地总投资约8亿元。今年的投资规模为3亿元,一个重要的内容就是建设完成二期公共技术平台。根据基地的发展计划,到“十二五”末,入驻的企业达300家以上,将每年提供15000分钟的影视作品。

鹿城再添两线路公交车

26路、30路公交车昨运营

本报三亚4月11日电 (记者程范淦)鹿城再添两条线路的公交车,今天26路和30路公交车开始上街运营,这将在一定程度上缓解市民、游客出行难问题。

据了解,26路公交车由凤凰岭开始至三亚湾的君澜度假酒店,沿途经过新风街、海月广场、亚太酒店等。30路公交车为三亚火车站双向环线公交,途经站点包括三亚火车站、凤凰水城、金鸡岭、三亚湾新城、南岛路口、凯丰花园、三亚火车站等。

根据运力情况,26路公交先期计划投入公交车6辆,30路投入10辆车运营。两路公交车均实行分段收费,最低票价为1元,全程为3元。

海口大曲祝“2011博鳌亚洲论坛”圆满成功

2010年,海南“一大美酒”海口大曲喜获“博鳌国际旅游论坛指定用酒”称号,承载着好客之岛的热情,架起了各国亲切交流的桥梁,用真挚的情感传递了海岛人民的友爱。

时隔一年,“博鳌亚洲论坛2011年年会”也会在全世界的瞩目下盛大举行。海口大曲祝此次盛会圆满成功!

海南椰岛集团前身是海南的老企业,有着七十多年的历史。其拳头产品之一的海口大曲工业化生产始于1953年,在海南家喻户晓,民间有“四大名菜,一大美酒”的说法广为流传。伴随着建设国际旅游岛的步伐,海口大曲也在成长,成为了公认的“海南名片”。

白酒是中国传统文化的代表之一。在海南,曾出现过苏东坡、海瑞等震烁古今的名人,苏东坡更是以“我本儋耳人”,“海南万里真吾乡”把自己当做是海南人,还把庭院房屋的名字命名为“载酒堂”,表达出他与海南酒之间的深厚情谊。海口大曲是海南人民自己的酒,回归了历史与自然,将朴朴、淡雅、甘厚的白酒风味带到了21世纪,也是全球焦点齐聚的盛世之年,海南注定成为世界舞台上越来越闪耀的珍珠,肩负起全世界和平与友好人士所托付的重任。而海口大曲也正昂首阔步,慷慨自信的走向这一舞台,为促成会议的圆满成功,为祖国母亲未来的发展贡献自己全部的力量!

海南泰鑫矿业有限公司招聘

海南泰鑫矿业有限公司是经海南省国资委批准,以矿产资源的勘探、开采、深加工为主的一家大型国有企业。因公司发展需要,现招聘以下各专业精英加入,共同发展。

1、采矿工程师,人数:若干

3年以上采矿行业工作经历,具有初、中级专业技术职称,能够独立解决采矿问题。

2、选矿工程师,人数:若干